

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005971785

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vorsorgeeinrichtung der St. Galler Kantonalbank, St. Gallen

Vorsorgeeinrichtung der St. Galler Kantonalbank St. Leonhardstrasse 25 9001 St. Gallen

Vorsorgeeinrichtung der St. Galler Kantonalbank, in St. Gallen, CHE-109.745.029, Stiftung (SHAB Nr. 87 vom 05.05.2023, Publ. 1005739603). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fuhrer, Rolf, von Zürich, in Wettswil (Wettswil am Albis), Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stacher, Claudia, von Arbon, in St. Gallen, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2135 vom 22.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum: 05.05.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG